
 

 

 

  

 

 

V okviru Evropskega tedna mobilnosti 2023 

 vas Občina Tržič  vabi na pogovor in delavnico kot del akcije ''Pospravimo ulice'': 
 

MOJA ULICA -  

varna, prijetna, urejena in lepa za hojo. 

 

                                                                                                                

               

Kdaj: v četrtek, 28. septembra 2023 od 16.30 do 18.00 

Kje: zbor pri DIRT parku Bistrica (Kovorska 15), nato sprehod po naselju Bistrica  
 

Program dogodka: 
 

• Pospravimo ulice v našem kraju: Pogovor o tem, kaj za vsakega od udeležencev pomeni 

varna, prijetna, urejena in lepa ulica za hojo ter kaj so zanj ovire pri tem. Med sprehodom po 

ulicah naselja Bistrica, si bodo udeleženci medsebojno predstavili konkretne ovire na ulicah; 

• Priprava predlogov in ukrepov udeležencev za hoji bolj prijazne ulice. Predlogi bodo 

oblikovani ter predstavljeni v obliki letakov v naselju Bistrica; 
 

Namen dogajanja: 

Hoja je eden najbolj varčnih, okolju prijaznih in zdravih načinov opravljanja dnevnih poti v naseljih, kjer so 

razdalje izrazito kratke. To pa lahko spodbujamo takrat, ko je infrastruktura za hojo kakovostna, povezana, 

prijetna in varna. Kot najpogostejše ovire v slovenskih občinah so bile prepoznane: napačno parkirani 

avtomobili, neustrezno postavljeni smetnjaki, slabo vzdrževane zelene površine, neustrezno umeščeni 

elementi za oglaševanje in napačno parkirana dostavna vozila.  
 

V okviru delavnice udeležence vabimo, da opozorijo in predlagajo rešitve tudi za druge ovire, s katerimi se 

soočajo na površinah za hojo. 

Udeležba na vseh aktivnostih je BREZPLAČNA. Več informacij na:  info@ctrp-kranj.si, 040 303 752. 

                                                                                                                                                     

 

 

Aktivnosti se izvajajo v okviru projekta LIFE IP CARE4CLIMATE in so sofinancirane s strani  

Ministrstva za okolje, podnebje in energijo – Sklad za podnebne spremembe. 
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